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Ata da 26º Sessão Ordinária 

do 2º Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Serrinha 

Estado Bahia 

 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, as dezessete 

horas na sede do poder legislativo de Serrinha Estado da Bahia, foi 

realizado esta Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Radson 

Rogério Pires da Silva, e com a presença dos seguintes vereadores: 1º 

Vice- Presidente José Réis da Silva, 1º Secretário Alexandro dos Réis 

Menezes, 2º Vice-Presidente Reginaldo Damasceno Santana, 2º 

Secretário Laedson Santos Santiago, Renildo de Miranda, Jorge 

Gonçalves de Oliveira, Flávio Ferreira Gomes, Mariana Cunha Vilalva 

Ribeiro, Magneide Maria de Oliveira, José Moreira de Souza Filho, Jean 

Carlos Cardoso, Alexandre Lima Junior, Reginaldo Mota, Edylene Lopes 

Ferreira, Rosineide Lima Souza, José Raimundo Barbosa, O Sr.º 

Presidente declarou aberta a Sessão e iniciou-se com a Leitura da Atas 

das Sessões anteriores ficando aprovadas por unanimidade. No 

Pequeno Expediente foi lido o edital de convocação 008/2018 onde 

convoca a todos os vereadores para Sessão de eleição da mesa diretora 

da câmara municipal de Serrinha- Estado Bahia, Biênio 2019/2020, em 

seguida foi lida a chapa única, Cargo de Presidente- Jean Carlos 

Cardoso Silva, Cargo de 1º vice- Presidente- Flávio Ferreira Gomes, 

Cargo de 2º Vice-presidente- José Raimundo Barbosa, 1º Secretario- 

Alexandre Lima Araújo Junior, 2º Secretaria- Rosineide da Silva Lima 

Souza, em seguida foi feita a chamada nominal O Vereador Alexandre 

Lima Araújo Junior votou a favor da chapa única, O Vereador Alexandro 

dos Réis Menezes votou a favor a chapa única, A Vereadora Edylene 

Ferreira votou a favor da chapa única, O Vereador Flávio Ferreira 
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Gomes votou a favor da chapa única, O Vereador Jean Carlos Cardoso 

votou a favor da chapa única, O Vereador Jorge Goncalves de Oliveira 

votou a favor da chapa única, O Vereador José Moreira de Souza votou 

a favor da chapa única, O Vereador José Raimundo votou a favor da 

chapa única, O Vereador José Réis votou a favor da chapa única, O 

Vereador Laedson Santiago votou a favor da chapa única, A Vereadora 

Magneide Maria votou a favor da chapa única, A Vereadora Mariana 

Cunha votou a favor da chapa única, O Vereador Radson Rogerio votou 

a favor da chapa única, O Vereador Reginaldo Damasceno votou a favor 

da chapa única, O Vereador Reginaldo Mota votou a favor da chapa 

única, O Vereador Renildo de Miranda votou a favor da chapa única, A 

Vereadora Rosineide Lima votou a favor da chapa única, ficando eleita 

a chapa única com 17 votos ( unanimidade), em tempo foi lido o edital 

de convocação 009/2018 para a Sessão Extraordinária no dia 

17/12/2018, Passando para o grande expediente usaram da palavra os 

Edis: A Vereadora Edylene Ferreira- saudou a todos, parabenizou a 

nova presidência pela eleição, disse que não está aliada ao prefeito 

respondendo comentários que ouviu na rua, pediu mais cautela e 

cuidado com os projetos que chagar e desejou a todos boas festas, O 

Vereador Jorge Goncalves- Saudou a todos, disse que deveria ser 

comum toda casa da cidadania ser independente, fez um destaque a 

pessoa da vereadora Rosineide Lima na chapa vencedora e diz que a 

mesma ira orgulhar toda bancada, O Vereador José Moreria- Saudou a 

todos, lembrou a luta e tempo que iniciou as articulações para esta 

eleição, deixou sua alegria pela vitória, A Vereadora Magneide Maria- 

Saudou a todos, falou da importância da democracia, pediu as benções 

de Deus para o novo presidente desta casa, disse que espera 

transparência e desejou a todos boas festas, A Vereadora Mariana 

Cunha- Saudou a todos, parabenizou o colega Jean pela conquista, 

disse que sabe recuar quando necessário e reconhece a competência 

do mesmo, desejou a todos boas festas, O Vereador Reginaldo Mota- 

Saudou a todos, lembrou que esta casa e democrática falou que as 2 

chapas era da base do governo e desejou boas festas a todos, O 

Vereador Renildo de Miranda- Saudou a todos, falou de situações que 

acontece nos bastidores da política em relação a eleição da mesa, disse 

que através de manobras outra Sessão foi suspensa dizendo ser 

vergonhoso onde o Regimento Interno não foi respeitado, parabenizou 

a todos os vereadores, O Vereador Laedson Santiago-  Saudou a todos, 

e agradeceu a Deus por tudo, disse que esses dias percebeu o quanto 

a política é suja, citando assedio com malas de dinheiro para alguns 

vereadores, agradeceu aos 9 vereadores que se mantiveram unidos e 

agradeceram os 8 que estavam em outro grupo mais no fim também 

se uniram aos demais, O Vereador Alessandro dos Réis Menezes- 

Saudou a todos, parabenizou a eleita chapa única, disse que o novo 

presidente tem total competência para geri esta casa com maestria, 
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lembrou da importância dos projetos aqui votados, lembrando da 

Sessão extraordinária marcada para próxima segunda, disse que 

tentou desenvolver um bom trabalho como 1º Secretario desta casa e 

desejou a todos boas festas, O Vereador José Réis- Saudou a todos, 

lembrou a democracia deste momento, parabenizou a nova mesa 

diretora e desejou a todos boas festas, O Vereador Alexandre Lima 

Araújo Junior- Saudou a todos, deixou sua alegria pela democracia que 

ocorreu hoje, falou dos ensinamentos do seu pai, agradeceu aos 

vereadores pela humildade de recuar, disse que vão trabalhar muito 

para melhorar esta casa e lembrou a importância do diálogo, A 

Vereadora Rosineide Lima Souza- Saudou a todos, em especial o 

presidente do seu partido e sua família, disse que preciso dar exemplo 

com atitudes e não só com palavras, encorajou a todas as mulheres 

dizendo que a mulher tem que fazer a diferença, lembrando a 

importância de manter a palavra e desejou a todos boas festas, O 

Vereador José Raimundo Barbosa- Saudou a todos, agradeceu o apoio 

que teve da família, disse que acredita na nova chapa e que foi 

totalmente independente do executivo, pediu independência e 

transparência da nova mesa diretora e agradeceu aos colegas 

vereadores pela presença do mesmo na nova mesa diretora, O 

Vereador Flávio Ferreira- Saudou a todos, lembrou todo o processo da 

eleição da mesa citando fatos, lembrou a importância da palavra 

citando várias situações que destaca a importância da palavra, 

parabenizou a todos os vereadores e desejou uma boa administração 

a nova mesa diretora, A palavra foi franqueada ao vereador de 

Conceição do Coité conhecido como Nego Jai, ele saudou a todos em 

especial ao novo presidente eleito Jean Carlos Cardoso lembrando que 

os poderes são independentes porem harmônicos, falou um pouco da 

vida do novo presidente e encerrou, O Vereador eleito Jean Carlos 

Cardoso- saudou a todos, parabenizou a mesa diretora do Biênio 

passado dizendo do bom trabalho desenvolvido pela mesma, 

agradeceu a toda sua família e aos companheiros vereadores de 

Conceição do coité em especial ao vereador Jai, agradeceu a vereadora 

Mariana Cunha pela sensibilidade de recuar e disse quer não há 

inimizades entre eles, agradeceu de forma geral aos vereadores e disse 

estar disposto a fazer um excelente trabalho como presidente com a 

ajuda de todos, lembrou que está aqui pra somar e desejou boas festas 

a todos, O Vereador Radson Rogerio-  Saudou a todos, disse que se 

errou pede desculpas a todos porem tentou ser o máximo democrático 

possível, agradeceu a todos e pediu que a nova mesa tenha a mesma 

humildade e dialogo, parabenizou a todos da nova mesa diretora e 

desejou a todos boas festas, e pôr fim a resolução Nº 034/2018- institui 

a mesa diretora do poder Legislativo Municipal de Serrinha estado da 

Bahia para o Biênio 2019/2020 composta dos seguintes vereadores: 

Presidente-Vereador Jean Carlos Cardoso Silva, 1º Vice- Presidente 
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Vereador- Flávio Ferreira Gomes, 2º Vice-Presidente vereador José 

Raimundo Barbosa, 1º Secretario vereador Alexandre Lima Araújo 

Junior, 2º secretario vereador Rosineide Lima Souza, tomando posse 

automaticamente no dia 1º de Janeiro de 2019 e por fim os trabalhos 

foram encerrados e para constar o 1º Secretario mandou lavra a 

presente Ata que depois de lida será assinada sala das Sessões em 13 

de dezembro de 2018. 
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